

来青游玩借住朋友空房 没关液化气罐险酿惨剧

本报7月10日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 刘腾腾) 10日中午,海安路某小区居民家中有可燃气体泄漏。燃气公司员工将小区的燃气总阀关了仍然没用,消防官兵破窗进屋排查,发现原来是屋内的液化气罐阀门没关。

10日中午11点半,崂山警方接到燃气公司员工报警,称刚刚在海安路某小区101住户家中有可燃气体泄漏,空气中存在高浓度的可燃气体。但是这间房屋大门紧锁,工作人员联系不到房主,便打了110求助。

民警闻讯迅速赶到现场,此时燃气公司工人已将小区的燃气总阀门关闭,但101户屋里的燃气只有进入房间才能关闭。民警查看了出事房屋,这是一栋四层住宅楼,共有8户,与相邻两栋楼房相隔不到二十米,一旦发生爆炸,后果不堪设想。为保障周边住户安全,民警立即组织警力分头对三栋楼的居民进行疏散。20分钟后,三栋楼的住户被疏散至安全位置。

此时空气中可燃气体浓度已越来越高,燃气工人急得满头大汗。此时联系开锁公司已经来不及了,紧要关头,民警赶紧打电话联系户主,但户主远在城阳,根本赶不回来。消防官兵告知户主,因情况非常危险,只能先破窗进屋。得到户主的同意后,民警和消防官兵迅速用斧头将窗户砸破,从屋内打开门,燃气工人赶紧进屋关闭天然气阀门。但工人用压力计检测发现,天然气管道一切正常,不存在泄漏问题。民警和消防官兵立即查找其他泄漏源,最终将目光锁定在一个开着的液化气罐上。紧急将液化气罐阀门关闭后,才避免了险情发生。

几分钟后,101户户主张先生从城阳赶回,再三对自己的疏忽致歉。原来,张先生一家人并不在这里住,平时这套房子一直空着。前几天,几个外地朋友来青岛玩,暂时住在这套房子里,出事当天早上才离开。没想到他们走的时候忘记关液化气,险些酿成惨祸。



消防人员破窗进屋关阀门。(图片由警方提供)

男子身患癌症 “逃”出医院要跳海

本报7月10日讯(通讯员 梁勇 杨献邦 记者 赵波) 8日9点多,在青岛港大港八号码头东门附近,一市民发现有一名男子晕倒在地上一动不动,赶紧报了警。原来男子身患癌症欲跳海,前往海边的时候晕倒,幸好被市民及时发现。

8日早上,大港派出所民警接到市民报警电话,称一名男子晕倒在八号码头东门附近。民警赶到现场后,发现男子已经醒来,但精神恍惚。面对民警的询问,男子一言不发。细心的民警发现男子身下有一部手机,打开一看,从7日晚至到8日早上9点有80多个未接来电。民警立即

给其中一个未接来电号码打过去,接电话的男子自称是机主的哥哥。

打完电话十几分钟后,两名中年男子赶到现场,经了解,精神恍惚的男子姓代,今年60多岁,是两名中年男子的弟弟。他身患癌症正在住院医治,因不想继续忍受病痛折磨、不愿给家人造成负担,于7日晚私自从医院出走,准备到码头跳海自杀,到了八号码头东门附近,因体力不支倒在地上。

在现场,代某的两位兄长拉着他失声痛哭,劝代某要坚定信心,放下包袱,继续治疗。事后,代某家属一再向民警表示感谢。



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

众夏风暴

全新朗逸 限量特价 优惠1.5万元



请登录官方微博或
扫描二维码了解详情



新帕萨特1.4TSI手动尊雅版惊爆价**159800元**



全新桑塔纳1.4L手动风尚版惊爆价**80000元**



New Polo 1.4L手动风尚版惊爆价**71000元**



途安1.4TSI手动风尚版惊爆价**128000元**

来店试驾赠送精美礼品! 销售热线: 0532-85032222

青岛华之杰4S店

地址:青岛市北区黑龙江南路22号 新浪微博: [上海大众青岛华之杰微博](http://weibo.com/qdhuizhijie)

搜索

销售/置换电话:85032222 13969870879 维修服务电话:85035999 13969870060 保险理赔:18253279133



Das Auto.